

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ, ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ,
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, ΣΙΤΗΡΩΝ, ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ Ν.ΗΛΕΙΑΣ
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΙΟΜ. ΤΟΜΑΤΑΣ- ΚΟΡ.ΣΤΑΦΙΔΑΣ
«ΕΥΦΟΡΗ ΓΗ»
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ & ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 31
ΑΜΑΛΙΑΔΑ, Τ.Κ.: 27200
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 26220-24173, 6944843709
ΦΑΞ: 26220-24163

Ημερομηνία: 16/03/2023

ΠΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Κύριε Πρόεδρε

Για άλλη μία φορά αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε σε εσάς γιατί γνωρίζουμε ότι οι προσπάθειές σας είναι στην κατεύθυνση λύσεις των αγροτικών προβλημάτων.

Στην Αρχαία Ολυμπία όταν σας βάλουμε το πρόβλημα της Κορινθιακής Σταφίδας μας είπατε ότι το θέμα το γνωρίζετε. Είμαστε στην Τρίτη χρονιά Σταφίδες ξεριζώνονται, οι Σταφιδοπαραγωγοί και ιδίως οι νέοι είναι απογοητευμένοι και όμως λύση από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης δεν υπάρχει.

Σας τονίζουμε ότι στις περιοχές που καλλιεργείται η Κορινθιακή Σταφίδα δεν υπάρχει εναλλακτική καλλιέργεια πέραν της σταφίδας και της ελιάς. Στην σύσκεψη που έγινε στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης στις 14-3-2023 προτείναμε στο Υπουργό τα κάτωθι.

1. Να καταγραφούν και αποσυρθούν τα αποθέματα που υπάρχουν. Είναι το σπουδαιότερο για να μπορεί να κινηθεί η αγορά και να γίνουν εξαγωγές. Σε διαφορετική περίπτωση κάθε χρόνο θα βρισκόμαστε στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και θα ζητάμε να μας δώσει ενίσχυση για καλύψουμε το εισόδημά μας.
2. Να δοθούν τα 4700000 ΕΥΡΩ που έχει προγραμματίσει το Υπουργείο από το πρόγραμμα DEMINIMIS. Τονίζουμε όμως ότι αυτό το ποσόν αντιστοιχεί σε 50 ΕΥΡΩ το στρέμμα ή σε 15 λεπτά το κιλό. Τα έξοδα του παραγωγού ανέρχονται από 1 ευρώ μέχρι 1.20 ευρώ ανά κιλό. Καταλαβαίνεται ότι δεν καλύπτονται σε καμία περίπτωση τα έξοδα του παραγωγού. Προτείναμε να δοθούν αλλά 72 ευρώ το στρέμμα όπως δόθηκε σε προϊόντα στην Βόρεια Ελλάδα. Ο Υπουργός ήταν κάθετος ότι δεν μπορεί να δώσει αυτό το ποσόν.

Κύριε Πρόεδρε

Περιμένουμε να πάρετε πρωτοβουλία και να παρέμβετε για να δοθούν τα 72 ευρώ ανά στρέμμα στους Σταφιδοπαραγωγούς. Σας τονίζουμε ότι στα μέρη που

καλλιεργείται η Κορινθιακή Σταφίδα υπάρχει μεγάλη αγανάκτηση από τους Σταφιδοπαραγωγούς. Υπάρχουν Σταφιδοπαραγωγοί που προχωρούν και ξεριζώνουν τις Σταφίδες . Πως θα επιβιώσουν .Πως θα σπουδάσουν τα παιδιά τους.

Κύριε Πρόεδρε

Είμαστε σίγουροι ότι θα παρέμβετε και θα δοθεί η επιπλέον ενίσχυση στους Σταφιδοπαραγωγούς. Είμαστε σίγουροι ότι μπορείτε να δώσετε άλλα 5000000 Ευρώ στους Σταφιδοπαραγωγούς. Θα είναι μια μεγάλη στήριξη που θα κάνετε να παραμείνει η καλλιέργεια της Κορινθιακής Σταφίδας στις περιοχές μας. Μην αφήσετε τους Σταφιδοπαραγωγούς να καταστραφούν οικονομικά. Εμείς είμαστε πρόθυμοι να σας δώσουμε περισσότερα στοιχεία και με οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε.

